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Diameter pulley penggerak (motor) :

d, =d, +2c
=50+2-35
=57 mm

dlh - dO‘W = 2€
=57-2-125

=32 mm

Diameter pulley yang digerakkan (poros 2) :

dum' = dp?. + 2C
=200+2-3,5
= 207 mm

dm :dom —-2e
=207-2-125
=182 mm

Lebar pulley :

B=(z-1)+2s
=(1-1)-16+2-10

=20 mm
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Gambar 4.3. Skema Gaya poros yang terjadi

e Reaksi tumpuan pada titik B :

C+EMp=0
Fiy(0 in) + Fp, (4,959 in)-Ft(3,425) =0
0+ Fpy (4,959 ) =11,45(3,425)

9
Foy = Sk = 7,90 0b
© 4959

1,653 in

3,425in

1,535 in

I~ 0669in
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LAMPIRAN 16
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